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WoIEwODzKI KONKURS MATEMATYCZNY
MODEL ODPOWIEDZI | SCHEMAT PUNKTOWANIA

Nie przyznaje sie potdwek punktow.

Schemat punktowania — zadania zamkniete
Za kazdq poprawng odpowiedz uczestnik otrzymuje 1 punkt.

Numer 1123 |4|s5|6|7|8|9|10[12]12]13|14|15|16|17|18|19]20
zadania
Poprawna | » ' p ¢l clclclc|p|B|lc|p|B|bp|c|B|B|lCc|lc|D]|B
odpowiedz

Przyktadowe poprawne odpowiedzi i schemat punktowania — zadania otwarte

Punkty przyznaje sie za kazdg poprawng merytorycznie odpowiedZ, nawet jesli nie zostata
uwzgledniona w schemacie oceny.

Za podanie kilku odpowiedzi (poprawnej i btednych) do jednego polecenia przyznaje sie 0 punktéw za
kazdg z nich.

Za poprawne obliczenia bedqce konsekwencjq zastosowania btednej metody nie przyznaje sie punktow.
Btgd rachunkowy lub niezmieniajgcy sensu zadania btgd nieuwagi (np. podczas przepisywania danych
liczbowych) przy poprawnej metodzie rozwigzania skutkuje utratq jednego punktu.

Numer - Liczba
. Poprawna odpowiedz .

zadania punktow
Poprawna analiza zadania i zapisanie réwnania, np.:
X — wiek dziadka,
1 .
Ex—W|ek wnuczka lp.
1
—x+X=91
12

21. Poprawne rozwigzanie réwnania X = 84 oraz wyznaczenie wieku dziadka i wnuczka. 1

Dziadek ma 84 lata, a wnuczek ma 7 lat. P

Uwaga: Jezeli zostanqg zastosowane poprawne metody rozwiqzania, ale uczen popetni btedy
rachunkowe, to otrzymuje 1 p.

Razem 2 p.

Poprawna analiza zadania i zapisanie rownania:
X — planowana dzienna liczba listewek

1,15 x = 230 1p.
lub

zauwazenie, ze 230 listewek to 115% dziennego planu.

Poprawne rozwigzanie réwnania X = 200
22. |lub

wyznaczenie 100% dziennego planu: 1p.
100% to 200 listewek

Stolarz zaplanowat wykona¢ 200 listewek w ciggu tego dnia.

Uwaga: Jezeli zostang zastosowane poprawne metody rozwiqgzania, ale uczen popetni btedy
rachunkowe, to otrzymuje 1 p.

Razem| 2p.
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Poprawne wyznaczenie miar kagtéw tréjkata BEF: 1
ZEBF = 120°, BFE = 30° P-
Poprawne wyznaczenie miary kata CFE: 1
23. |«CFE =75° P-
Uwaga: Jezeli zostanqg zastosowane poprawne metody rozwiqzania, ale uczen popetni btedy
rachunkowe, to otrzymuje 1 p.
Razem 2 p.
24. |Poprawne wyznaczenie wagi miodu w matym stoiku: 1p.
0,84 kg
Poprawne wyznaczenie wagi 4 litréw miodu: 1p.
4,8 kg
Poprawne wyznaczenie wagi wiekszego stoja petnego miodu: 1p.
6,2 kg
Uwaga: Jezeli zostang zastosowane poprawne metody rozwiqgzania, ale uczen popetni btedy
rachunkowe, to otrzymuje 2 p.
Razem| 3p.
25. |Poprawne obliczenie, ilu uczniéw otrzymato tgcznie oceny dobre lub celujace: 1p.
25 ucznidw
Poprawne obliczenie, ilu uczniéw otrzymato oceny celujace: 1p.
5 uczniow
Poprawne obliczenie, ilu uczniéw otrzymato oceny dobre: 1p.
20 ucznidw
Uwaga: Jezeli zostang zastosowane poprawne metody rozwiqgzania, ale uczen popetni btedy
rachunkowe, to otrzymuje 2 p.
Razem| 3p.
26. |Poprawna analiza zadania i ustalenie zaleznosci pomiedzy dtugosciami krotszej i 1p.
dtuzszej podstawy trapezu
a — wysokos¢ trapezu (krétsze ramie trapezu), dtugosé krétszej podstawy,
b - dtugo$é dtuzszej podstawy,
b=2a
Poprawne wyznaczenie dtugosci krétszej podstawy: 1p.
(a+ 2a)a
— =
a=4cm
Poprawne zapisanie warunku wynikajgcego z Twierdzenia Pitagorasa prowadzacego 1p.
do wyznaczenia dtuzszej przekatne;j:
C - dtugos¢ dtuzszej przekatnej
8% +4%=¢?
Poprawne wyznaczenie dtugosci dtuzszej przekatne;j: 1p.
c=+80Ilubc =45
Uwaga: Bfqd przy wytqczeniu czynnika przed znak pierwiastka nie powoduje utraty
punktu.
Uwaga: Jezeli zostang zastosowane poprawne metody rozwiqzania, ale uczen popetni btedy
rachunkowe, to otrzymuje 3 p.
Razem| 4np.
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27. |Poprawne obliczenie objetosci szescianu: 1p.
Vszescianu = 27 Cm3
Poprawne obliczenie pola podstawy graniastostupa (zauwazenie, ze jest to tréjkat 1p.
rownoboczny)
Pp= gcm2
Poprawne obliczenie objetosci jednego graniastostupa 1p.
Vgraniastosiupa = %gcm >
Poprawne obliczenie objetosci narysowanej bryty 1p.
Vbry{y =27 — 3\/§cm3
Uwaga: Jezeli zostang zastosowane poprawne metody rozwiqgzania, ale uczen popetni btedy
rachunkowe, to otrzymuje 3 p.

Razem| 4 p.

Razem: 40 punktow




